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Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio

Onderdelenlijst
Lista de repuestos

1
Speicher S120 W bis 01.03.97
Cylinder S120 W < 03.97
Ballon S120 W < 03.97
Bollitore ad accumulo S120 W < 03.97
Boiler S120 W < 0w3.97
Acumulador S120 W <03.97

S120L, S120 W, S120/2 W
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Pos Bezeichnung
Description
Dénomination
Descrizioni
Benaming
Descripción

Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
N° d'ordine
Bestelnummer
Número el ordenar

S1
20

 L
/W

/2
W

S1
20

 W

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Osservazioni
Opmerkingen
Observaciones

1 Anode S 120/1 everp 8 718 570 980 0 ■
2 6kt-Mutter ISO4032 M8 8 A3K 8 258 518 0 ■
3 Unterlegscheibe ISO 7089 A8,4 A3K (10x) 8 718 571 269 0 ■
4 Überwachung für Magnesiumanode 7 099 238 ■
5 Zahnscheibe DIN6797 A4,3 A3K everp (5x) 8 718 584 595 ■
6 Abdeckung für Anode RAL9016 everp (2x) 8 718 589 164 ■
7 Verkleidungsdeckel 7 099 260 ■
8 Tauchrohr 3/4"x820 lg 7 099 262 ■
9 Stopfen G1 1/2"x17 mit PTFE-Ring everp 8 735 100 849 ■

10 Doppelnippel 3/4" 7 099 266 ■
11 Spannfeder (1x) everp 8 718 224 081 0 ■
12 KFE-Hahn 1/2 M Gewindedichtr PB2 everp 8 735 100 227 ■
13 Fußschraube 8x45 7 099 272 ■

S120L, S120 W, S120/2 W Speicher S120 W bis 01.03.97
Cylinder S120 W < 03.97
Ballon S120 W < 03.97
Bollitore ad accumulo S120 W < 03.97
Boiler S120 W < 0w3.97
Acumulador S120 W <03.97

1
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Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio

Onderdelenlijst
Lista de repuestos

2
Speicher S120 W ab 01.03.97
Cylinder S120W > 01.03.97
Ballon S120W > 01.03.97
Bollitore ad accumulo S120 W > 01.03.97
Boiler S120 W> 01.03.97
Acumulador S120W > 01.03.97

S120L, S120 W, S120/2 W
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Pos Bezeichnung
Description
Dénomination
Descrizioni
Benaming
Descripción

Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
N° d'ordine
Bestelnummer
Número el ordenar

S1
20

 L
/W

/2
W

S1
20

 W

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Osservazioni
Opmerkingen
Observaciones

1 Anode G 1 D26x525 Unisoliert everp 8 735 100 873 ■ ■
2 Stopfen G1 1/2"x17 mit PTFE-Ring everp 8 735 100 849 ■ ■
3 Dichtring D60x48x3mm (5x) everp 8 735 100 832 ■ ■
5 Deckel S120 W mit Abdeckung weiß everp 7 747 027 961 ■ ■ > 05/07

6 Abdeckung für Anode RAL9016 everp (2x) 8 718 589 164 ■ ■
7 Spannfeder (1x) everp 8 718 224 081 0 ■ ■
8 KFE-Hahn 1/2 M Gewindedichtr PB2 everp 8 735 100 227 ■ ■
9 Schraube ISO4017 M10x30 A3K (10x) everp 7 747 022 050 ■ ■

10 Tauchrohr 31,5mm Hostalen 7 747 020 191 ■ ■
11 Tauchrohr 820mm Hostalen 7 747 020 190 ■ ■

S120L, S120 W, S120/2 W Speicher S120 W ab 01.03.97
Cylinder S120W > 01.03.97
Ballon S120W > 01.03.97
Bollitore ad accumulo S120 W > 01.03.97
Boiler S120 W> 01.03.97
Acumulador S120W > 01.03.97

2
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Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio

Onderdelenlijst
Lista de repuestos

3
Speicher S120 blau US
Cylinder S120 blue US
Ballon S120 bleu US
Bollitore ad accumulo S120 blu US
Boiler S120 blauw US
Acumulador S120 azul US

S120L, S120 W, S120/2 W
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Pos Bezeichnung
Description
Dénomination
Descrizioni
Benaming
Descripción

Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
N° d'ordine
Bestelnummer
Número el ordenar

S1
20

 L
/W

/2
W

S1
20

 W

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Osservazioni
Opmerkingen
Observaciones

1 S120 "US" 6 320 501 8 ■
2 Anode G 1 D26x525 Unisoliert everp 8 735 100 873 ■
3 Stopfen G1 1/2"x17 mit PTFE-Ring everp 8 735 100 849 ■
4 Halteblech für Aquastat everp 6 303 208 8 ■
5 Verkldg Deckel S120 "US" 6 302 394 5 ■
6 Spannfeder (1x) everp 8 718 224 081 0 ■
7 KFE-Hahn 1/2 M Gewindedichtr PB2 everp 8 735 100 227 ■
8 Abdeckung f Anode RAL 5015 6 301 346 3 ■
9 Schraube ISO4017 M10x30 A3K (10x) everp 7 747 022 050 ■

10 Tauchrohr 31,5mm Hostalen 7 747 020 191 ■
11 Tauchrohr 820mm Hostalen 7 747 020 190 ■

S120L, S120 W, S120/2 W Speicher S120 blau US
Cylinder S120 blue US
Ballon S120 bleu US
Bollitore ad accumulo S120 blu US
Boiler S120 blauw US
Acumulador S120 azul US

3
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Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio

Onderdelenlijst
Lista de repuestos

4
Speicher S120/2W Export
Cylinder S120/2W Export
Ballon S120/2W Export
Bollitore ad accumulo S120/2W Export
Boiler S120/2W Export
Acumulador S120/2W Export

S120L, S120 W, S120/2 W
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Pos Bezeichnung
Description
Dénomination
Descrizioni
Benaming
Descripción

Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
N° d'ordine
Bestelnummer
Número el ordenar

S1
20

 L
/W

/2
W

S1
20

 W

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Osservazioni
Opmerkingen
Observaciones

1 Anode G1" D26x380mm everp 8 718 571 559 0 ■
2 Deckel S120/2 W Abdeck Anode RAL9016 eve 7 747 027 949 ■ < 02/07

2 Deckel S120 W mit Abdeckung weiß everp 7 747 027 961 ■ > 02/07

4 Abdeckung für Anode RAL9016 everp (2x) 8 718 589 164 ■
5 Tauchrohr 820mm Hostalen 7 747 020 190 ■
6 Tauchrohr 31,5mm Hostalen 7 747 020 191 ■
7 Thermometer 6 303 068 6 ■

S120L, S120 W, S120/2 W Speicher S120/2W Export
Cylinder S120/2W Export
Ballon S120/2W Export
Bollitore ad accumulo S120/2W Export
Boiler S120/2W Export
Acumulador S120/2W Export

4
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Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio

Onderdelenlijst
Lista de repuestos

5
Verrohrungssatz
Vonnector set
Kit de raccordement
Set di collegamento
Verbindingsset
Set conector

S120L, S120 W, S120/2 W
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Pos Bezeichnung
Description
Dénomination
Descrizioni
Benaming
Descripción

Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
N° d'ordine
Bestelnummer
Número el ordenar

S1
20

 L
/W

/2
W

S1
20

 W

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Osservazioni
Opmerkingen
Observaciones

1 Anschlussrohr Vs/rs D18 S120 7 101 034 ■
2 Anschlussnippel G1/2xG3/4 (2x) 7 101 036 ■
3 Flachdichtung 18x24x2 (5x) 7 101 054 ■
4 Überwurfmutter G3/4x15 D20 7 101 032 ■
5 Verschraubung G3/4Igxd18 (2x) 7 101 042 ■

S120L, S120 W, S120/2 W Verrohrungssatz
Vonnector set
Kit de raccordement
Set di collegamento
Verbindingsset
Set conector

5
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Übersetzungsliste
List of translations

Liste des traductions
Traduzione delle descrizioni

Vertalinglijst
Lista de traducciones

Pos Description Denomination Descrizione Benaming Descripción

1 Element of construction Groupe de construction Gruppo di construzione Montagegroep Grupo de construccion

1 Anode S 120/1 ANODE COMPL. S 120/1 Anodo S 120/1 Anode S 120/1 Ánodo S 120/1

2 G234X/334X M8 NUT FOR
BASE

Ecrou 6 pans ISO4032 M8 8
A3K

Dado esagonale ISO4032 M8 8
A3K

Zeskantmoer ISO4032 M8 8
A3K

Tuerca hexagonal ISO4032 M8
8 A3k

3 Washer ISO 7089 A8,4 A3K
(10x)

Rondelle plate ISO 7089 A8,4
A3K (10x)

Rondella ISO 7089 A8,4 A3K
(10x)

Onderlegring ISO 7089 A8,4
A3K (10x) Junta ISO 7089 A8,4 A3K (10x)

4 Monitoring for magnesium
anode

Surveillance pour anode de
magnésium Controllo anodo magnesio Bewakingsunit Anode Cable medición ánodo de

magnesio

5 Plate DIN6797 A4,3 A3K
packed (5x)

Rondelle plate DIN6797 A4,3
A3K (5x)

Disco dentato A 4,3 DIN6797
zincato (5x)

Onderlegring DIN6797 A4,3
A3K (5x)

Arandela DIN6797 A4,3 A3K
(5x)

6 Cover Anode RAL9016 (2x) Couvercle RAL9016(2x) Copertura di protezione
RAL9016(2x) Afdekking RAL9016 (2x) Recubrimiento RAL9016(2x)

7 Casing lid S120 L Couvercle d'habillage Coperchio rivestimento S120 L Deksel Mantel Carcasa superior S120

8 Immersion pipe 3/4"x820 lg Tube # immersion 3/4"x820mm
long.

Tubo ad immersione 3/4"x820
mm Dompelbuis 3/4"x820 Tubo de inmersión 3/4"x820mm

long.

9 Plug G1 1/2"x17 with PTFE-
Ring PB2 SP

Bouchon G1 1/2"x17 PTFE
joints

Tappo G 1 1/2"x17 con anello di
PTFE

Pluggen G 1 1/2"x17 met
PTFE-ring

Tapón G 1 1/2"x17 con anillo de
PTFE

10 Double nipple 3/4 Embout double 3/4" Nipples doppio 3/4 Dubbele nippel 3/4" Racor doble 3/4

11 Clamping spring (1x) Tôle torsadé de maintien (1x) Molla di tensione (1x) Spanveer (1x) Muelle tensor (1x)

12 Valve Tap 1/2 W Thread Seal
Ring PB2 SP Robinet de vidange 1/2" PB2 Rubinetto di scarico 1/2" PB2 Ledigingskraan 1/2" PB2 Llave de llenado / vaciado 1/2

PB2

13 Adjustable foot 8x45lg Pied avec filtage 8x45 Piedino a vite 8x45mm Schroef 8x45 Tornillos niveladores 8x45mm

2 Element of construction Groupe de construction Gruppo di construzione Montagegroep Grupo de construccion

1 Anode G 1 D26x525 non
insulated Anode G 1 D26x525 pas isolé Anodo G 1 D26x525 non isolato Anode G 1 D26x525 niet

ge#soleerd Anodo G 1 D26x525 no aislado

2 Plug G1 1/2"x17 with PTFE-
Ring PB2 SP

Bouchon G1 1/2"x17 PTFE
joints

Tappo G 1 1/2"x17 con anello di
PTFE

Pluggen G 1 1/2"x17 met
PTFE-ring

Tapón G 1 1/2"x17 con anillo de
PTFE

3 Joint washer D60x48x3mm (5x) Joint D60x48x3mm (5x) Guarnizione D60x48x3mm (5x) Afdichtring D60x48x3mm (5x) Anillo junta D60x48x3mm (5x)

5 Cover S120 W m cover anode
everp Couvercle set S120 Coperchio S120 W con

copertura anodo imb Deksel set S120 Recubrimiento S120 W m

6 Cover Anode RAL9016 (2x) Couvercle RAL9016(2x) Copertura di protezione
RAL9016(2x) Afdekking RAL9016 (2x) Recubrimiento RAL9016(2x)

7 Clamping spring (1x) Tôle torsadé de maintien (1x) Molla di tensione (1x) Spanveer (1x) Muelle tensor (1x)

8 Valve Tap 1/2 W Thread Seal
Ring PB2 SP Robinet de vidange 1/2" PB2 Rubinetto di scarico 1/2" PB2 Ledigingskraan 1/2" PB2 Llave de llenado / vaciado 1/2

PB2

9 Screw ISO4017 M10x30 A3K
(10X) packed

VIS ISO 4017 M10x30 A3K
(10x)

Vite Iso 4017 M10x30 A3K
(10x)

Schroef Iso 4017 M10x30 A3K
(10x)

Tornillo Iso 4017 M10x30 A3K
(10x)

10 Immersion pipe 31.5mm long
hostalen Doigt de gant 31,5mm Tubo ad immersione 31,5mm

Hostalen Dompelbuis 31,5mm Hostalen Tubo de inmersión 31,5mm

11 Immersion pipe 820mm long
hostalen Tube d'immersion 820mm Tubo immersione 820mm

Hostalen Dompelbuis 820mm Tubo de inmersión 820mm
long.

3 Element of construction Groupe de construction Gruppo di construzione Montagegroep Grupo de construccion

1 Logalux S120 "US" DHW-
cylinder, S120 "US Logalux S120 "US" S120 "US" Accumulatore-

produttore di acq S120 "US" Logalux S120 "US" DHW-
acumulador, S120

2 Anode G 1 D26x525 non
insulated Anode G 1 D26x525 pas isolé Anodo G 1 D26x525 non isolato Anode G 1 D26x525 niet

ge#soleerd Anodo G 1 D26x525 no aislado

3 Plug G1 1/2"x17 with PTFE-
Ring PB2 SP

Bouchon G1 1/2"x17 PTFE
joints

Tappo G 1 1/2"x17 con anello di
PTFE

Pluggen G 1 1/2"x17 met
PTFE-ring

Tapón G 1 1/2"x17 con anillo de
PTFE

4 Support plate for Aquastat Tôle de fixation pour aquastat Supporto di lamiera per
Aquastat Houderplaat voor Aquastat Placa soporte para Aquastat

5 Casing cover S120
"US" (plastic) Couvercle habillage S120 "US" Rivestimento Coperchio S120"

US" (Plasti Mantel Deksel S120 "US" Carcasa S 120 "US

6 Clamping spring (1x) Tôle torsadé de maintien (1x) Molla di tensione (1x) Spanveer (1x) Muelle tensor (1x)
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Übersetzungsliste
List of translations

Liste des traductions
Traduzione delle descrizioni

Vertalinglijst
Lista de traducciones

Pos Description Denomination Descrizione Benaming Descripción

7 Valve Tap 1/2 W Thread Seal
Ring PB2 SP Robinet de vidange 1/2" PB2 Rubinetto di scarico 1/2" PB2 Ledigingskraan 1/2" PB2 Llave de llenado / vaciado 1/2

PB2

8 Cover for anode RAL 5015 Couvercle pour anode RAL
5015 Copertura Anodo RAL 5015 Afdekking deksel RAL 5015 Recubrimiento para ánodo RAL

5015

9 Screw ISO4017 M10x30 A3K
(10X) packed

VIS ISO 4017 M10x30 A3K
(10x)

Vite Iso 4017 M10x30 A3K
(10x)

Schroef Iso 4017 M10x30 A3K
(10x)

Tornillo Iso 4017 M10x30 A3K
(10x)

10 Immersion pipe 31.5mm long
hostalen Doigt de gant 31,5mm Tubo ad immersione 31,5mm

Hostalen Dompelbuis 31,5mm Hostalen Tubo de inmersión 31,5mm

11 Immersion pipe 820mm long
hostalen Tube d'immersion 820mm Tubo immersione 820mm

Hostalen Dompelbuis 820mm Tubo de inmersión 820mm
long.

4 Element of construction Groupe de construction Gruppo di construzione Montagegroep Grupo de construccion

1 Anode G1" D26x380mm Anode G1" D26x380mm Anodo G1" D26x380mm Anode G1" D26x380mm Ánodo G1" D26x380mm

2 Cover S120/2 W m cover
anode RAL9016 Couvercle S120/2 W RAL9016 Coperchio S120/2 W copertura

anodo RAL90 Deksel S120/2 W RAL9016 Recubrimiento S120 / 2 W m
ánodo

2 Cover S120 W m cover anode
everp Couvercle set S120 Coperchio S120 W con

copertura anodo imb Deksel set S120 Recubrimiento S120 W m

4 Cover Anode RAL9016 (2x) Couvercle RAL9016(2x) Copertura di protezione
RAL9016(2x) Afdekking RAL9016 (2x) Recubrimiento RAL9016(2x)

5 Immersion pipe 820mm long
hostalen Tube d'immersion 820mm Tubo immersione 820mm

Hostalen Dompelbuis 820mm Tubo de inmersión 820mm
long.

6 Immersion pipe 31.5mm long
hostalen Doigt de gant 31,5mm Tubo ad immersione 31,5mm

Hostalen Dompelbuis 31,5mm Hostalen Tubo de inmersión 31,5mm

7 Thermometer Thermometre Termometro Thermometer Termómetro

5 Element of construction Groupe de construction Gruppo di construzione Montagegroep Grupo de construccion

1 Connecting pipe Vs/rs D18
S120

Tube de raccordement VS/RS
D18 pour S

Tubo di raccordo mand./rit. Acc.
D18 S12 Aansluitbuis Vs/rs D18 Conexión tubería impulsión/

retorno S120

2 Connecting nipple G1/2xG3/4,
Set (2x)

Embout de raccordem.
G1/2"xG3/4" NIPPLES G 1/2" X G 3/4" (2x) Port Connection G1/2xG3/4

(2x)
Conexión de gas tipo
G1/2xG3/4 (2x)

3 Flat gasket 18x24x2 (5x) Joint plat 18x24x2 (5x) Guarnizione ad anello piano
18x24x2, Set Vlakdichting 18x24x2 (5st) Junta plana 18x24x2 (5x)

4 Union nut G3/4x15 D19,5 Ecrou raccord G3/4"x15,D20 Dado G3/4x15 D19,5 Wartelmoer G3/4"x15 D20 Tuerca de racor G3/4"x15 D20

5 Screw connection G3/4 IG x
D18 drilled

Presse etoupe
G3/4"IGxD18,percé (2x)

Raccordo G3/4 IG x D18 forato
(2x)

Schroefkoppeling G3/4 IG x
D18 (2x) Racor 3/4x18 (2x)
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Gerätetypen
Types of appliances

Types de chaudieres
Tipo apparecchi

Toesteltypes
Tipos de aplicaciones

Gerät
Appliance
Chaudière
Apparecchio
Toestel
Aparato

Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
N° d'ordine
Bestelnummer
Número el ordenar

Land
Country
Pays
Paese
Land
Paese

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Osservazioni
Opmerkingen
Observaciones

S120 W 7 747 303 152 Bosnien und Herzegowina,Kroatien

S120 L, S120 W, S120/2 W 1 023 794 Deutschland,Italien,Kroatien,Polen,Russi

S120 W 7 747 011 041 Deutschland,Österreich

S120 W 7 736 500 635 Estland,Lettland,Litauen

S120 W 7 747 312 231 Kroatien

S120 W 7 747 011 037 Neutral

S120 W 7 747 011 042 Niederlande

S120 W 7 736 500 838 Slowakei

S120 W 7 747 310 809 Ungarn
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